

17 ОКТ 1972



На днях большая группа артистов Московского театра сатиры выехала к рабочим подмосковного совхоза «Солнечное», с которыми коллектив театра связывает давняя дружба.

Артисты побывали на молочнотоварной и птицеводческой фермах, интересовались трудовыми успехами и жизнью рабочих совхоза. А вечером в доме культуры состоялся большой концерт с участием Веры Васильевой, Анатолия Папанова, Георгия Менглета, Нины Архиповой, Спартака Мишулина и других.

● Артисты Театра сатиры на усадьбе совхоза «Солнечное».

Фото В. Князева.